
                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
   ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
      ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
     ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   250/2015

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από  το  Πρακτικό  Αρ.  42/30-10-2015
συνεδρίασης  της  Οικονομικής
Επιτροπής    του Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
«Ανάθεση  σε  δικηγόρο  σχετικά   με
περαιτέρω  ενέργειες  του  Δ.Ζίτσας  επι
της  από 27/11/2014  αίτησης  αναφοράς
του  κ.Θεοφάνη  Γκανιάτσα  του
Δημητρίου-Ψήφιση πίστωσης».

Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 30 του μήνα Οκτωβρίου του
έτους  2015,  ημέρα  της  εβδομάδας  Παρασκευή  και  ώρα  13.00  μ.μ.,   συνήλθε  σε
τακτική  συνεδρίαση η  Οικονομική  Επιτροπή του  Δήμου  Ζίτσας,   ύστερα από την
17914/26-10-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της,  η οποία δημοσιεύτηκε
στην  ιστοσελίδα  του  Δήμου  &  στον  ειδικό  χώρο  ανακοινώσεων  του  Δήμου και
επιδόθηκε ή γνωστοποιήθηκε στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν. 3852/10,
για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
       Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  διαπιστώθηκε  η  ύπαρξη  νόμιμης
απαρτίας,  αφού  σε  σύνολο  επτά  (7)  μελών  βρέθηκαν  παρόντα  έξι(6)  μέλη  και
συγκεκριμένα:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Πλιάκος Μιχαήλ:Πρόεδρος 1.Μαλισσόβας Παναγιώτης
2. Σταλίκας Γεώργιος
3. Σφήκας Νικόλαος
4. Παπαδημητρίου Χριστίνα
5. Γαρδίκος Βασίλειος
6. Γκαραλέας Δημήτριος

Επίσης  παρευρέθηκε  και  η  υπάλληλος  του  Δήμου  κ.  Σταύρου  Αγγελική  για  την
τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
     Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 4o θέμα  ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των
μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:       
       Σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου 72  παρ.  1.ιε  του  Ν.  3852/2010,  η
Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για
την  ανάκληση  της  πληρεξουσιότητάς  του,  σε  όσους  δήμους,  είτε  δεν  έχουν
προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν
έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια. Μπορεί επίσης να αναθέτει
την  παροχή  γνωμοδοτήσεων,  μόνον  εφόσον  δεν  έχουν  προσληφθεί  δικηγόροι  με
μηνιαία αντιμισθία.
        O κος Θεοφάνης Γκανιάτσας  είχε απευθυνθεί με την 15.7.2009 αίτησή του στο
Δ.  Ευρυμενών  επικαλούμενος  ότι  ο  συγχωριανός  του  Ελευθέριος  Παναγιώτου,
κάτοικος ΗΠΑ προέβη στην κατάληψη ακίνητων εκτάσεων κοινοτικού χαρακτήρα στο
ΤΚ  Λευκοθέας  στη  θέση  «Αλώνια»  περιγράφοντας  και  τις  διαστάσεις  της
καταπάτησης χωρίς να αναφέρει τους όμορους ιδιοκτήτες αυτής. Ότι λόγω αυτής της
καταπάτησης  δυσχεραίνεται  η  πρόσβαση  στην  οικία  του  και  η  κίνηση  στους
δημοτικούς δρόμους.

        Επί της αιτήσεως αυτής εκδόθηκε το με αριθμ. 2 πρακτικό της 5 ης11.2009 του
Τοπικού  Συμβουλίου  Λευκοθέας  και  η  με  αριθμ.  140/2009  απόφαση  Δημοτικού
Συμβουλίου  Δ.  Ευρυμενών  με  την  οποία  απορρίφθηκε  το  αίτημά  του.
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Κοινοποιήθηκαν  δε  αυτές  οι  αποφάσεις  στον  αιτούντα  με  το  με  αριθμ.
3677/19.11.2009 διαβιβαστικό Δ. Ευρυμενών.

        Με την από 20.2.2011 νέα αίτησή του ο κος Γκανιάτσας εξέθεσε τα ίδια
περιστατικά στον Δ. Ζίτσας

        Επ’ αυτού εκδόθηκαν το με αριθμ. 5048/2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών
Υπηρεσιών  Δ  Ζίτσας  με  το  οποίο  εκλήθη  ο  κος  Παναγιώτου  να  προσκομίσει
τοπογραφικό διάγραμμα και τίτλους ιδιοκτησίας, το οποίο δεν φαίνεται να έπραξε και
το με αριθμ.  5049/2013 έγγραφο με το οποίο ο Δ.  Ζίτσας ενέμεινε στην ως άνω
απόφαση του Δ. Ευρυμενών.

      Ο αιτών επανήλθε με τις από 2.10.2013 και 27.11.2014 νέες αιτήσεις του οι
οποίες είναι ταυτόσημες κατά περιεχόμενο με τις προηγούμενες αιτήσεις του με την
διαφορά ότι πλέον απειλούσε ότι θα αναζητήσει την απόδοση ευθυνών.                

Για  το  λόγο αυτό  και  επειδή  ο  Δήμος  μας  δεν  έχει  προσλάβει  ακόμη  Νομικό  με
μηνιαία αντιμισθία,πρέπει να ανατεθεί σε δικηγόρο να γνωμοδοτήσει σχετικά με  την
ανωτέρω υπόθεση.
      Και ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
      Η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη
την  εισήγηση  του  Προέδρου,την  απο  27-11-2014  αίτηση  και  αναφορά  του
κ.Γκανιάτσα Θεοφάνη του Δημητρίου

                                                    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  OΜΟΦΩΝΑ

Αναθέτει   στον  Δικηγόρο  Ιωαννίνων  κ.Κωνσταντίνο  Π.Παπαφωτίκα  (Κεντρική
Πλατεία Ιωαννίνων-Στοά Ορφέα Α΄Κτίριο) την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα,
προκειμένου  να προβεί  σε   παροχή γνωμοδότησης  σχετικά  με  την  υπόθεση του
κ.Γκανιάτσα Θεοφάνη του Δημητρίου και την από 27-11-2015 αίτηση και αναφορά
του.
       Η αμοιβή του δικηγόρου καθορίζεται σύμφωνα με το πινάκιο αμοιβής που
προβλέπεται στον Κώδικα περί Δικηγόρων ποσό των 100,00 € πλέον Φ.Π.Α. 
     Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης ποσού 123,00 € σε βάρος του Κ.Α. 00-6111.001
προϋπολ.  οικον.  έτους  2015  για  «Αμοιβές  Νομικών».  [ΑΡ.  ΠΡΟΤ.  ΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΥΠΟΧΡΕΩΣΗΣ -476-].

                                Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  250/2015
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ
                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

                                         
           ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ                  Σταύρου Αγγελική       Ακολ.Υπογραφές
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